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Batteria / Caricabatteria - MANUALE DI I*'S‘TF%UZ[QNI
ATTENZIONE: prima di usare la ma99h| /11éggere éﬂ‘éntame;n}g‘il presgﬁfg libretto.
GaTepus / 3apsipHO YCTPOHC ObTBAHE 3A YMOTPEBA
BHUMAHUE: npegu aa Msnolé:ssa;e rat L }e‘i‘égunﬁé‘renuo Haé‘ronma'ra KHUMKa.
Baterija / Punja¢ b%)terijé ~UPUTSTVO ZA UPQ}'ﬂEBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéit?ite p(i)'/géljik’/s uputema.,
Akumulator / Nabl’jé{:k@f gjn\u\létoru - NAV/O/DK POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim str 201né preététe tents navod k pouziti.

Battery / Batterioplader=

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen c;m\y l{gﬂ&é;nem, for du tager denne maskine i brug.
Batterie / Batterieladegerat - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Mnatapia / optiotic Imarapiag - OAHIMNEZ XPH3I
P prioTIC piag EPXPHELE

1)
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIOBATTE TP -;-;ﬂ‘ﬂ ov|
@ Battery / Battery charger - OPEB "OJ;\@";mw
WARNING: read thoroughly the instruction b @1.
[ES)] Bateria/ rr ANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: an Qr B

el ina, leer atentamente el presen&e‘tﬁaﬁ&l.
Aku / Akulaadija - KASUTUS. =
TAHELEPANU: enne m a utamis
Akku / Akkulaturi
VAROITUS: lue kdyttoopas hl} ellisesti ennen koneenkayttoa.

Batterie / Chargeur de batterie - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterija / Punjaé baterije - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulator / Akkumulator-t8lts - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorius / Akumuliatoriaus kroviklis - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulators / Akumulatora lad&tajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Batepujata / nosniHau - YMIATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Accu / Acculader - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Batteri / Batterilader - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Akumulator / tadowarka akumulatora - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcije.
Bateria / Carregador de baterias - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Baterie / incircator de baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

aKkKkymynaTtop /3apamarens - PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: npexpe yem TbCA p BHUMATeNIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaluuu.
@ Akumulator / Nabijaéka akumulatora - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulator / Akumulatorski polnilnik - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Baterija / punjaé - PRIRUGNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteri / Batteriladdare - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Pil / Pil garj aleti - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI BATTERIA 31 :g II:: :gf\ g}- :g II:: zgf\
[2] ;I'tl\eﬂrf;?ne di alimentazione NOMINAL V/de. 18/20 18/20
[3] | Capacita di alimentazione Ah 2.0 4.0
[4] | Energia di alimentazione Wh 36 72
[5] | Tipo dicelle 5INR19/66 5INR19/66-2
[6] | Tensione per cella \% 3.6 3.6
[7]1 | Numero di celle 5 10
[8] | Tempo di carica
CG20Li min 70 140
CGD 20 Li min 70 140
CGW 20 Li min 275 540
[9] DATI TECNICI CARICA BATTERIA CG 20 Li CGD 20Li | CGW 20 Li
[10] Tensione e frquenza di alimentazio- V/Hz 220-240/ 220-240/ 100-240/
ne (Entrata) 50-60 50-60 50-60
[11] | Potenza w 60 60 15
[12] | Tensione e corrente di carica (Uscita) | V/A 20/2 gg ;g 20/470 mA




[1] BG - TEXHUWHYECKU JAHHU
[2] 3axpaHBaLLo HanpemxeHue
NOMINAL / MAX

[3] KanauyuTeT Ha 3axpaHBaHe
[4] EHeprus Ha 3axpaHBaHe

[5] Bua kneTkn

[6] HanpemeHue 3a KneTka

[7] BpoW KneTku

[8] Bpeme Ha 3apemaaHe

[9] TEXHUMECKU A AHHU
ARYMYJIATOP

[10] HanpexeHue 1 yecToTa Ha
3axpaHBaHe (Ha Bxog)

[11] MowHocT

[12] HanpexeHne 1 TOK Ha 3apexaaHe
(Ha nsxop)

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja NAZIVNI/ MAKS.
[3] Kapacitet napajanja

[4] Energua napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po ¢eliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja:

[9] TEHNICKI PODACI O PUNJACU
BATERIJE

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] JMENOVITE / MAX. napéjeci
napéti

[3] Napajeci kapacita

[4] Napajeci energie

[5] Typ €lankd

[6] Napéti na ¢lanek

[7] Pocet ¢lankua

[8] Doba nabijeni

[9] TECHNICKE PARAMETRY
NABIJECKY AKUMULATORU
[10] Napajeci napéti a frekvence
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijeci napéti a proud
(vystup)

[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspsending NOMINAL
/ MAX

[3] Forsyningskapacitet

[4] Forsyningsenergi

[5] Celletype

[6] Spaending pr. celle

[7] Antal celler

[8] Opladningstid

[9] TEKNISKE DATA
BATTERIOPLADER

[10] Speending og
forsyningsfrekvens (indgang)
[11] Effekt

[12] Speending og opladningsstrom
(udgang)

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Netzspannung NOMINAL / MAX.

[3] Stromversorgungskapazitat
[4] Stromversorgung

[5] Artder Zellen

[6] Spannung pro Zelle

[7] Anzahl der Zellen

[8] Ladezeit

[9] TECHNISCHE DATEN
BATTERIELADEGERAT

[10] Versorgungsspannung und
-frequenz (Eingang)

[11] Leistung

[12] Ladespannung und -strom
(Ausgang)

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Tdon tpododoaoiag
ONOMAZTIKH / METIZTH

[3] XwpntikéTnNTa TPOPOdOCciag
[4] Evepyela tpododoaiag

[5] TUmog kupeAwv

[6] Taon avé kupein

[7] ApBpog KULpsva

[8] Xpbdvog dpoption

[9] TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
®OPTIZHZ MMNATAPIAZ

[10] Tdon kat cuxvoTnTa
Tpododoaiag (Eicodog)

[11] loxug

[12] Tdon kat pevpa popTiong
(E&od0oq)

[1] EN - BATTERY TECHNICAL DATA
[2] Power supply voltage NOMINAL
/ MAX

[3] Power supply capacity

[4] Power supply energy

[5] Type of cells

[6] Voltage per cell

[7] Cells number

[8] Charging time

[9] EN - BATTERY CHARGER
TECHNICAL DATA

[10] Power supply frequency and
voltage (Input)

[11] Power

[12] Charging voltage and current
(Output)

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Tensién de alimentacion
NOMINAL / MAX

[38] Capacidad de alimentacion
[4] Energia de alimentacion

[5] Tipo de celdas

[6] Tensién por celda

[7] Numero de celdas

[8] Tiempo de carga

[9] DATOS TECNICOS DEL
CARGADOR DE LA BATERIA
[10] Tensiény frecuencia de
alimentacion (Entrada)

[11] Potencia

[12] Tensiony corriente de carga
(Salida)

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] NIMI-/ MAX toitepinge

[3] Toitevéimsus

[4] Toiteenergia

[5] Elementide titp

[6] Pinge elemendi kohta

[7] Elementide arv

[8] Laadimisaeg

[9] AKULAADIJA TEHNILISED
ANDMED

[10] Toitepinge ja -sagedus
(Sisend)

[11] Vbimsus

[12] Laadimispinge ja -vool
(Vvaljund)

1] FI- TEKNISET TIEDOT

2] NOMINAL / MAX syéttéjannite
3] Syottokyky

4] Syéttdenergia

5] Kennojen tyyppi

6] Jannite kennoa kohti

7] Kennojen maara

8] Latausaika

9] TEKNISET TIEDOT
AKKULATURI

10] Syéttdjannite ja -taajuus (Tulo)
11] Teho

12] Syéttéjannite ja -taajuus (Lahtod)

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation
NOMINALE / MAX

[3] Capacité d’alimentation

[4] Energie d’alimentation

[5] Type de cellules

[6] Tension par cellule

[7] Nombre de cellules

[8] Temps de charge

[9] DONNEES TECHNIQUES
CHARGEUR BATTERIE

[10] Tension et fréquence
d’alimentation (Entrée)

[11] Puissance

[12] Tension et courant de charge
(Sortie)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] NAZIVNI/MAKS. napon
napajanja

[3] Kapacitet napajanja

[4] Energija napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po éeliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI PUNJACA
BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(Ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (Izlaz)




1] HY - MUSZAKI ADATOK
2] NEVLEGES / MAX.
apfesziltség

3] Kapacitas

4] Energia

5] Cellak tipusa

6] Cellankénti feszlltség

7] Celldk szama

8] Toltésiidd

9] AKKUMULATOR-TOLTO
MUSZAKI ADATAI

[10] Tapfesziltség és frekvencia
(bemenet)

[11] Teljesitmény

[12] Tolt6 feszlltség és aram
(kimenet)

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa NOMINALI /
AKS.

3] Maitinimo galia

4] Maitinimo energija

5] Kamery tipas

6] Kameros jtampa

7] Kamery skaicius

8] |krovos trukmé

9] AKUMULIATORIAUS
KROVOS TECHNINIAI
DUOMENYS

[10] Maitinimo jtampa ir daznis
(jéjimas)

[11] Galia

[12] |krovos jtampa ir srové
(iSejimas)

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] BaroSanas spriegums
NOMINALS / MAKS.

[3] Baro$anas avota kapacitate

[4] Baro$anas avota energija

[5] Elementu tips

[6] Viena elementa spriegums

[7] Elementu skaits

[8] Uzlades laiks

[9] AKUMULATORU LADETAJA
TEHNISKIE DATI

[10] Baro$anas (ieejas) spriegums
un frekvence

[11] Jauda

[12] Uzlades (izejas) spriegums un
strava

[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLN

[2] HanoH NOMINAL / MAX

[3] HanauuTteT Ha HanojyBare

[4] EHepruja Ha HanojyBatbe

[5] Bua Ha kenum

[6] HanoH Ha kenwuja

[7] Bpoj Ha kenunn

[8] Bpeme Ha nonHere

[9] TEXHUYKU NOAATOLIN HA
OJIHAY

[10] BonTtarka 1 Bug Ha Hanojysare
(Bnes)

[11] MokHocT

[12] BonTtaxa v eHepruja 3a
nonHerse (13nea)

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Voedingsspanning NOMINAL
/ MAX

[3] Voedingscapaciteit

[4] Voedingsenergie

[5] Type cellen

[6] Spanning per cel

[7] Aantal cellen

[8] Laadtijd

[9] TECHNISCHE GEGEVENS
ACCULA

[10] Voedlngsspannmg en
-frequentie (Ingang)

[11] Vermogen

[12] Laadspanning en -stroom
(Uitgang)

1] NO - TEKNISKE DATA

2] NOMINELL / MAKS
orsyningsspenning

3] Matekapasitet

4] Matestrom

5] Celletype

6] Spenning pr. celle

7] Antall celler

8] Ladetid

9] TEKNISKE EGENSKAPER
BATTERILADER

[10] Matespenning og frekvens
(Inngang)

[11] Effekt

[12] Ladespenning og strom
(Utgang)

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Napiecie zasilania NOMINALNE
/ MAKSYMALNE

[38] Zdolnos¢ zasilania

[4] Energia zasilania

[5] Rodzaj ogniw

[6] Napigcie ogniwa

[7] Liczba ogniw

[8] Czas tadowania

[9] DANE TECHNICZNE
AKUMULATORA

[10] Napiecie i czestotliwosé
zasilania (Wejscie)

[11] Moc

[12] Napigcie i prad tadowania
(Wyijscie)

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao de alimentagao
NOMINAL / MAX

[3] Capacidade de alimentacao
[4] Energia de alimentagao

[5] Tipo de células

[6] Tens&o por célula

[7] Numero de células

[8] Tempo de carregamento

[9] DADOS TECNICOS
CARREGAMENTO BATERIA
[10] Tensé&o e frequéncia de
alimentagao (Entrada)

[11] Poténcia

[12] Tenséao e corrente de carga
(Saida)

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiune de alimentare
NOMINALA / MAX
3] Capacitate de alimentare
4] Energie de alimentare
5] Tip de celule
6] Tensiune per celula

7] Numar de celule
8] Timp de incarcare
9] DATE TEHNICE INCARCARE
BATERIE
[10] Tensiune sifrecventa de
alimentare (Intrare)
11] Putere
12] Tensiune si curent de
ncarcare (lesire)

[1] RU-TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN
[2] HI_?SPH)KGHMG HOMWHAJIbHOE

[3] EmKoCcTb

[4] SHeprua

[5] Tvn anemeHTOB

[6] HanpseHne ogHoro anemeHTa
[7] Yncno anemeHTOB

[8] Bpems 3apsaga

[9] TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU 3APAAHOIO
YCTPOUCTBA

[10] HanpseHnne n vyactoTa
nuTaHusa (Bxoa)

[11] MowHocTb

[12] HanpsmeHue u 3apsaaHbIi TOK
(Bbixoa)

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] MENOVITE / MAX. napéajacie
napatie

[3] Napajacia kapacita

[4] Nap4jacia energia

[5] Typ €lankov

[6] Napatie na élanok

[7] Pocet Elankov

[8] Doba nabijania

[9] TECHNICKE PARAMETRE
NABIJACKY AKUMULATOROV
[10] Napajacie napétie a frekvencia
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijacie napatie a prud
(vystup)

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Napajalna napetost NAZIVNA
/ MAX

[3] Napajalna zmogljivost

[4] Napajalna energija

[5] Tip celic

[6] Napetost ene celice

[7] Stevilo celic

[8] Cas polnjenja

[9] TEHNICNI PODATKI
POLNILNIKA AKUMULATORJA
[10] Napetost in frekvenca
napajanja (vhod)

[11] Mo¢

[12] Napetost in tok polnjenja
(izhod)




1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja NAZIVNI/
MAKS.

3] Kapacitet napajanja

4] Energija napajanja

5] Vrsta celije

6] Napon po celiji

7] Broj celija

8] Vreme punjenja

9] TEHNICKI PODACI O
PUNJACU BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Matningsspanning NOMINAL
/MAX

[3] Férsérjningskapacitet

[4] Kraftférsorjning

[5] Typ av celler

[6] Spanning per cell

[7] Antal celler

[8] Laddningstid

[9] BATTERILADDNINGENS
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[10] Matningsspéanning och
stromférsorjningsfrekvens (Ingang)
[11] Effekt

[12] Spénning och laddningsstrom
(Utgang)

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Besleme gerilimi NOMINAL /
MAKS

[3] Besleme kapasitesi

[4] Besleme enerjisi

[5] Hucre tipi

[6] Hucre basina gerilim

[7] Hucre sayisi

[8] Sarj suresi

[9] BATARYA SARJ CiHAZI
TEKNIK VERILERI

[10] Besleme gerilimi ve frekansi
(Girig)

[11] Gug

[12] Sarj gerilimi ve akimi (Cikis)




ADVARSEL!: LAES INSTRUKTIONSBOGEN OMHYGGELIGT IGENNEM, FOR
DU TAGER DENNE MASKINE | BRUG. Opbevares til eventuel senere brug.

INDHOLDSFORTEGNELSE 1. GENERELLE OPLYSNINGER

1. GENERELLE OPLYSNINGER... 1 1.1 SADAN LAESES BRUGSANVISNINGEN

1.1 Sadan leeses brugsanvisningen . 1
2. S'fKE;Aﬁ';grORSKR'FTER - ] BEM/ERK eller| VIGTIGT Indeholder detaljer eller

5o BA‘I‘rERIéPLADER P yderliggre uddybning gf forudgéende angivelser for at undga

23 Mijobeskyttelse og BORTSKAFFELSE 3 beskadigelse af maskine eller kvaestelse af personer.

3. SIKKERHEDSMARKNING.... 3 Symbolet A angiver en fare. Manglende overholdel-
4. KONTROL AF BATTERIETS LADNINGSTILSTAND ..... 4 se af advarslerne kan medfore risiko for personskade
5. OPLADNING AF BATTERIET........... 4 og/eller skader p4 tredjepart eller p& materiel.

5.1 KONTROL AF OPLADEREN .. 5 e e ccococcc00ccecccc0sscccc0o0 e s e
6. RENGORING................ 5 ° Afsnittene som er fremhaevede med en gra ramme, °
7. OPMAGASINERING .... 5 * angiver valgfri funktioner, som ikke er tilgzengelige pa alle _
8. SERVICE OG REPARATIONER 5 « de dokumenterede modeller i denne vejledning. Kontrollér «
9. GARANTI .5 .

* om den pageeldende funktion findes pa din egen model.

2. SIKKERHEDSFORSKRIFTER

A Dette apparat ma benyttes af born fra 8 ar, per-
soner med fysiske, sansemaessige eller mentale han-
dicaps og personer uden erfaring og/eller kendskab til
brugen, hvis dette sker under opsyn, eller safremt de
péagaeldende personer er blevet instrueret i brugen af
maskinen under sikre forhold og har forstaet de mulige
farer. Born ma ikke lege med maskinen. Born ma ikke
udfore rengorings- og vedligeholdelsesindgreb, med-
mindre de overvages.

A Bevar disse anvisninger! Det er vigtigt at forsta
og folge disse instruktioner noje for at mindske risiko-
en for brand eller elektriske stod.

2.1 BATTERI

a) Anvend kun de batterier, der specifikt er beregnet
til dit veerktej. Anvendelse af andre batterier
kan medfere kveestelser og brandfare.

b) Kontrollér at apparatet er slukket, inden du
seetter batteriet i. Indsaettelse af et batteri i et
teendt elektrisk apparat kan medfere brand.

c) Batterienheden skal altid tages ud inden
rengering og eftersyn, eller for der foretages
vedligeholdelse pa apparatet.

d) Brug ikke et batteri eller et redskab, som
er beskadiget eller zendret. Beskadigede
eller zendrede batterier kan medfore en
uforudsigelig situation med medfelgende
brand, eksplosion eller risiko for kveestelser.

e) Et batteri i darlig stand kan
resultere i udslip af veeske.

A Elektrolytter, som muligvis udledes af
eventuelle udsivninger fra batterienhedens
kemiske stoffer, er aetsende og giftige.
Vaeske, som siver ud af batteriet, kan
medfore betaendelser eller forbraendinger.
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Sorg for, at de kemiske stoffer IKKE
kommer i kontakt med ojne, hud og veer

iszer forsigtig med ikke at sluge dem. A Opladeren er beregnet til
Hvis de kemiske stoffer i batteriet kommer i genopladelige litium-ion-batterier. Andre

kontakt med gjnene, skal man straks skylle batterityper kan eksplodere og fordrsage

2.2 BATTERIOPLADER

med rent vand i mindst 15 minutter. Man k Iser og beskadige ting.

skal straks henvende sig til en laege.

Hvis den eksterne forsegling brydes, og de a) Batteriet ma kun oplades ved hjeelp af

kemiske stoffer i batteriet kommer i kontakt batteriopladere, som er anbefalet af producenten. En

med huden, skal man straks skylle med batterioplader, som egner sig til en type batteripakke

rent vand og saebe, og neutralisere med kan forarsage risiko for brand, elektrisk sted, en

citronsaft, eddike eller andre lette syrer. overophedning eller udsivning af aetsende vaeske fra
batteriet, hvis det bruges med en anden batteripakke.

f) Opher med brugen af batteriet, hvis det udsender b) Man mé ikke oplade batterienheden i

en usaedvanlig darlig lugt, det overophedes eller regnvejr eller fugtige omgivelser.

skifter farve/form og dets udseende er unormalt. ¢) Man mé ikke nedszenke apparatet, batterienheden
eller opladeren i vand eller andre vaesker.

A Hvis batterienheden revner, bliver d) Man skal sikre, at der ikke treenger

vaeske ind i opladeren.
e) Batteriopladeren ma ikke udseettes for staenk
eller sprojt, og man ma ikke anbringe beholdere
med vaeske, for eksempel vaser over apparatet.

odelagt eller beskadiges, med eller
uden udsivning af kemiske stoffer, ma
den ikke genoplades eller bruges.

DEN MA IKKE REPARERES! f) Brug ikke batteriopladeren i omgivelser med

Med det formal at undgd ulykker og brandfarlige dampe eller stoffer eller pa et

brandrisici, eksplosioner eller elektriske letanteendeligt underlag, som papir, stof

sted og undgéa miljomaessige skader: eller lign. Batteriopladeren bliver varm under

. Skal man dzekke batteripolerne med opladningen og kan medfere brand.
modstandsdygtigt klazbeband. g) Man skal sikre, at batterienheden eller

. IKKE forsoge at afmontere eller tilintetgore opladeren ikke overophedes. Hvis de er
nogen komponent i batterienheden. varme, skal de afkole inden brug.

. IKKE forsoge at 4bne batterienheden. h) Man ma kun oplade ved en temperatur mellem

0° + 45°C. Ikke oplade batteriet eller redskabet
uden for dette temperaturomrade. En forkert
opladning eller ved en temperatur uden for det
specificerede omrade kan muligvis beskadige
batteriet, og @ge risikoen for brand.

. Den skal bortskaffes og udskiftes
med en ny batterienhed.

g) Hold batteriet veek fra papirklips, menter,

negler, som, skruer og andre mindre ) i) Man ma IKKE slutte opladeren til ledende materialer.
metalgenstanqe, som kan skabe kor?slu.tnlng . j) Man méa IKKE bruge opladeren til andre formal
mellem batteriklemmerne, nar batteriet ikke er i end dem, der angives i denne manual.

brug. En kortslutning mellem batteriklemmerne k) Man ma ikke tildeekke ventilationsgitrene

kan medfere forbreendinger eller brandfare.

h) Batteriet ma ikke komme i kontakt
med fersk- eller saltvand.

i) Batteripakken eller redskabet ma ikke komme i
kontakt med ild eller udszettes for hoje temperaturer. )
Kontakt med ild eller udseettelsen for temperaturer
over 130°C kan medfere en eksplosion. Den skal
altid opbevares ved normal rumtemperatur.

j) Batterienhedens celler kan udvikle
mindre udslip, hvis de bruges for meget
eller ved ekstreme temperaturer.

k) Man ma ikke prove at kortslutte batterienhedens
poler. Man ma ikke vende om pa batteriets
minus- og pluspol. Man ma ikke slutte batteriets
plus- eller minuspol til metalgenstande.

1) Serg for, at klemmerne ikke forbindes med
hinanden under transport af batteriet. Batterierne
ma ikke transporteres i metalbeholdere.

m) Man ma ikke skille batteriet ad.

n) Man ma ikke ramme, sla pa eller sta pa batteriet.

0) Man ma ikke foretage reparationer pa batteriet.
Reparationsindgreb skal udferes af fabrikanten
eller et specialiseret servicecenter.

pa opladerens overste del. Man ma ikke

anbringe opladeren pa et bledt underlag, som

f.eks. et teeppe eller en pude. Opladerens
ventilationsgitre skal holdes rene.

Sorg for, at mindre genstande i metal eller

materialer som f.eks. staluld, selvpapir eller andre

fremmedlegemer traenger ind i opladerens abninger.
m)Man ma ikke forsege at tilslutte to
opladere pa samme tid.

n) For brugen skal man kontrollere, at
udgangsspaendingen og batteriopladerens strom
egner sig til opladningen af batterienheden.

0) Huvis polariteten i udgang ikke svarer til den i
indgang, ma man ikke bruge opladeren.

p) Man ma under ingen omsteendigheder
abne deekslet. Hvis deekslet er beskadiget,
ma opladeren ikke bruges.

q) Batteriopladerens udvendige bgjelige kabel
kan ikke udskiftes. Hvis kablet beskadiges,
skal hele batteriopladeren bortskaffes.

r) Frakoblingen fra stramforsyningen
foregar ved at traekke i stikket.

s) For opladeren bruges, skal man undersege den
tilgeengelige spaending i det pageeldende land.

t) Batteriopladeren ma ikke monteres pa vaeggen.
Den skal placeres pa en plan og solid overflade.
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2.3 MILJOBESKYTTELSE OG BORTSKAFFELSE

De efterfalgende giftige og setsende materialer
findes i den batterienhed, der bruges med dette
apparat: Litium-ion er et giftigt materiale.

A Alle de giftige materialer skal

bortskaffes pa hensigtsmaessig méade for

at forebygge miljomaessig forurening.

For man bortskaffer enheder med litium-ionbatterier,
som er beskadigede eller odelagte, skal man rette
henvendelse til sit lokale affaldsbortskaffelsesanlaeg
eller lokale miljostyrelse for eventuelle

oplysninger og specifikke vejledninger.

Bring batterierne til et genbrugscenter og/

eller certificeret affaldsdepot, som handterer
materialer, der indeholder litium-ion.

* Man ma ikke bortskaffe batterier i husholdningsaffaldet.
* Man ma ikke braende batteriet.
* Man ma ikke anbringe batterierne pa steder,
hvor de muligvis kunne blive en del af en lokal
losseplads eller kommunalt fast affald.
* De skal altid bringes til et autoriseret genbrugscenter.

Elektriske apparater ma ikke bortskaffes

sammen med husholdningsaffald. Ifelge

det europeeiske direktiv 2012/19/EU om

bortskaffelse af elektriske og elektroniske

I opparater og dets genanvendelse i henhold til

de nationale bestemmelser, skal elektriske apparater efter
endt levetid indsamles separat med det formal at kunne
genanvendes pa en miljgforsvarlig made. Hvis elektriske
apparater bortskaffes direkte pa losseplads eller i terreen,
kan skadelige stoffer sive ned til grundvandet og treenge
ind i fedekaeden med risiko for menneskers sundhed
og velveere. Yderligere oplysninger om bortskaffelse af
dette produkt kan fas hos de lokale myndigheder for
bortskaffelse af husholdningsaffald eller hos din forhandler.

Nar batterierne er udtjente, skal de
bortskaffes pa en miljovenlig made.
Batteriet indeholder materiale, som er skadeligt
for jer og for miljeet. Det skal fiernes og

Li-ion  hortskaffes seerskilt pa en genbrugsstation,
som tager imod litium-ion-batterier.

Affaldssortering af produkter og brugt

)\ emballage sikrer, at materialer kan genbruges

@I og genanvendes. Brug af genbrugte materialer
hjeelper med at forhindre miljeforurening og

reducerer eftersporgslen efter ramaterialer.

3. SIKKERHEDSMAERKNING

Pa batteriet og pa batteriopladeren
vises der diverse symboler.
Symbolernes betydning:

Akkumulatoren mé ikke udsaettes for
% sol, nar temperaturen er over 45 °C

Akkumulatoren ma ikke nedsaenkes
i vand eller udsaettes for fugt.

¢

Batterierne ma ikke afbraendes.
EKSPLOSIONSFARE!

Nar batterierne er udtjente, skal de
bortskaffes pa en miljovenlig made.

el ‘gb

Li-ion

Elektrisk beskyttelsesklasse:
klasse Il, dobbelt beskyttelse

Kun til indenders brug

Lees instruktionerne for
opladning.

Sikring

CE- overensstemmelsesmaerkning

Elektriske apparater ma ikke bortskaffes
sammen med husholdningsaffald.

A B>

VIGTIGT Hvis meerkaterne er blevet odelagt eller
er uleeselige, bor de udskiftes. Ret henvendelse til dit
autoriserede servicecenter for at fa udleveret nye meerkater.
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4. KONTROL AF BATTERIETS
LADNINGSTILSTAND

Tryk pa tasten til angivelse af batteriets kapacitet
(1). Lysene (2) teender afhzengigt af batteriets
opladningstilstand. Se nedenstaende oversigt:

CG 20 Li

CGD 20 Li

Lys Kapacitet

4 gronne lys Batteriets opladning er 75 % — 100 %
3 grenne lys Batteriets opladning er 50 % — 75 %
2 grenne lys Batteriets opladning er 25 % — 50 %
1 gront lys Batteriets opladning er 1 % - 25 %

1 gront Batteriet er fladt, og kreever
blinkende lys gjeblikkeligt opladning

BEMAERK Under brugen er batteriet beskyttet mod
komplet afladning ved hjgelp af en beskyttelsesanordning,
som slukker maskinen og hindrer dens funktion.

5. OPLADNING AF BATTERIET

Batteriet skal under alle omsteendigheder genoplades:
* Inden den forste brug efter kabet (batteriet
sendes ikke med fuld opladning);
¢ Inden enhver laengere periode uden
brug (over 30 dage) (afsn. 8);
* Nar maskinen skal bruges efter en
leengere stilstandsperiode.

Manglende overholdelse af fremgangsméaden eller
manglende genopladning af batteriet kan resultere
i uoprettelig skade pa batteriets elementer. Et fladt
batteri skal genoplades sa hurtigt som muligt.

BEMZ/ERK Batteriet kan oplades (ogsé delvist)
pa et hvilket som helst tidspunkt, uden at dette
indebeerer risiko for beskadigelse af batteriet.

BEMAERK Batteriet er udstyret med en
beskyttelse, som hindrer opladning, safremt batteriets
temperatur ikke ligger mellem 0 og +45°C.

1. Slut opladeren til en stikkontakt (1).

2. Indsaet batterienheden (2) i opladeren (3).

3. Opladerens lysdioder (4) og batteriet (5) teender
for at kommunikere batteriets aktuelle tilstand.

BESKRIVELSE TILSTAND TILSTAND LYSDI-
LYSDIODE OP- ODE BATTERI
LADER
Intet batteri Alle lysdioder
® | Gron er slukkede
Batteriet oplader 4 gronne
blinkende
® | Raed ¥t | lysdioder, i
fortlobende
reekkefolge
Batteriet er helt 4 grenne lys-
opladet ® | Gron L dioder
Batteriet er . 4 gronne
overophedet: blinkende
(afbryd ! C: 30 @ | Gron £t | lysdioder,
minutter, s& de langsom
kan afkale) reekkefolge
Defekt batteri: 4 gronne
(Batteriet blinkende
skal tages ud @ | Gron ¢ | lysdioder,
og udskiftes hurtig
med et nyt) reekkefolge
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BEMZAERK | batteriopladeren til mur findes der ikke nogen
lysdiode. Henvis udelukkende til batteriets lysdioder.

5.1 KONTROL AF OPLADEREN

Huvis batterienheden ikke oplades korrekt:

» Skal udgangsstremmen kontrolleres med et andet
apparat. Man skal serge for at stikket ikke er isoleret.

* Man skal kontrollere, at opladerens
kontakter ikke er blevet kortsluttede grundet
fremmedlegemer eller andre materialer.

6. RENGORING

For opladeren rengeres, og nar batteriet ikke er
placeret i opladeren, skal strommen afbrydes.

A Sadan undgar man brandrisici,

stod eller elektriske afladninger:

¢ Man ma ikke torre batteriet eller batteriopladeren
af med fugtige klude eller rengeringsmidler.

* Man skal rengere opladerens udvendige del med
en tor og bled klud. Man ma ikke skylle med
eventuelle pumper eller rengere med vand.

7. OPMAGASINERING

Hvis batteriet og opladeren ikke bruges i leengerevarende
perioder, skal batteriet tages ud af opladeren, og
sidstnaevnte traekkes ud af stikkontakten.

Hvis batteriet ikke oplades i en leengevarende periode, skal
det altid opbevares i skyggen pa et keligt og tort sted, og i
omrader uden fugt med en temperatur mellem 0~45°C.

VIGTIGT Ved leengere tids opmagasinering skal batteriet
oplades hver anden maned for at forlaenge dets levetid.

8. SERVICE OG REPARATIONER

Denne brugsanvisning indeholder alle
nadvendige anvisninger til brug af maskinen
og en korrekt grundlaeggende vedligeholdelse,
som kan udferes af brugeren selv.

Alt justerings- og vedligeholdelsesarbejde, der ikke
er beskrevet i denne brugsanvisning, skal udferes
hos din forhandler eller et specialiseret servicecenter,
som er i besiddelse af originale reservedele og den
neodvendige fagkundskab og det nedvendige udstyr
til at udfere arbejdet korrekt, saledes at maskinens
oprindelige sikkerhedsniveau bibeholdes.

Indgreb udfert af veerksteder, som ikke er godkendte, eller
af ukvalificerede personer medferer, at alle fabrikantens
garantier og forpligtelser eller ansvar bortfalder.

Uoriginale reservedele og tilbeher er ikke
godkendte. Brug af uoriginale reservedele og

tilbeher kompromitterer sikkerheden og fritager
producenten fra enhver forpligtelse og ethvert ansvar,
og medferer bortfald af enhver form for garanti.

9. GARANTI

Garantien omfatter udelukkende privatbrugere,
dvs. ikke professionelle operaterer.

Garantien daekker alle defekter relateret til materialernes
kvalitet og fejl i forbindelse med produktionen, der
opstar i lebet af garantiperioden af din forhandler

eller af et specialiseret kundeservicecenter.

Garantien daekker udelukkende reparation eller
udskiftning af den defekte komponent.

Garantideekningen forudsaetter en regelmaessig
vedligeholdelse af maskinen.

Garantien daekker ikke skader som folge af:
Manglende kendskab til den medfelgende
dokumentation (instruktionsboger).
Anvendelse til professionelle formal.
Uopmeerksomhed, uagtsomhed.

Eksterne arsager (lynnedslag, sted, tilstedeveerelse
af fremmedlegemer i maskinen) eller ulykker.
Utilsigtet eller ukorrekt brug og montage

iht. fabrikantens anvisninger.

Utilstraekkelig og/eller forkert vedligeholdelse
FAEndring af maskinen.

Brug af uoriginale reservedele.

Garantien deekker heller ikke Eventuelle ekstraomkostninger
til aktivering af garantien, sasom overflytning til

brugeren, transport af maskinen til forhandleren, leje

af udstyr til udskiftning eller tilkaldelse af en ekstern
virksomhed for alle vedligeholdelsesopgaver.

Brugeren er beskyttet af den nationale lovgivning.
Brugerens rettigheder i henhold til den nationale lovgivning
er ikke pa nogen made begraenset af denne garanti.
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DICHIARAZIONE DI CONFORM|TA EU (Istruzioni Originali)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Carica batteria

a) Tipo / Modello Base CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« LVD: 2014/35/EU
- EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-1:2012+A2:2019

EN 60335-1:2012+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+,
EN 62233:2008
EN IEC 6300

000-3-3;2013+A1 :2019

izzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.07.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suose Mo

171516223_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplaopo g etapeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvadéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a haszndlati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeHM MCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU Npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL » Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLeHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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